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Cardiopocket ECG Cardiopocket ECG
3 channels 3 canales

Cardiopocket ECG Cardiopocket ECG
3 canali 3 pistes

e Funzioni di analisi totalmente automatiche
e Schermo LCD a colori 2,83 pollici
« Batteria al litio ricaricabile inclusa
« Stampante termica ad alta risoluzione
« Software per PC incluso
 Visualizzazione della forma d'onda
a 3-6-12 canali

e Funciones de analisis
totalmente automaticas

- Pantalla de color LCD 2,83"

- Bateria de litio recargable incluida

« Impresora térmica de alta resolucion
 Software para ordenador incluido

 Visualizacion de las formas de onda
de 3-6-12 canales

e Fully automatic analysis function

« 2.83" colour LCD screen

« Built-in rechargeable lithium battery

 High resolution thermal printer

 PC software included

« Display shows the 3-6-12 channels waveform

« Fonctions d’analyse
compléetement automatiques

« Ecran LCD couleur 2,83"
- Batterie au lithium rechargeable comprise
« Imprimante thermique haute résolution
« Logiciel pour PC compris
 Affichage des formes d’ondes

des 3-6-12 pistes

Accesorios estandar

- Cable de paciente

- 1 rollo de papel

- 1 bateria de litio recargable

Accessoires standard

- Cable pour patient

- 1 rouleau de papier

- 1 batterie au lithium rechargeable

Accessori standard

- Cavo per paziente

- 1 rotolo di carta

- 1 batteria al litio ricaricabile

Standard accessories

- Patient cable

- 1 roll of paper

- 1 rechargeable lithium battery

- 4 electrodos periféricos -4 limb electrodes - - 4 elettrodi periferici & - 4 électrodes périphériques

- 1 manual de instrucciones (GB, IT, FR, ES, GR) - 1 user manual (GB, IT, FR, ES, GR) ‘ - 1 manuale d’uso (GB, IT, FR, ES, GR) i - 1 mode d’emploi (GB, IT, FR, ES, GR)

- 1 software CD (GB, FR, IT, ES, DE, TR) - 1 CD software (GB, FR, IT, ES, DE, TR) - 1 software su CD (GB, FR, IT, ES, DE, TR) - 1 logiciel sur CD (GB, FR, IT, ES, DE, TR)
y cable para conectar al ordenador and cable for connection to PC e cavo per connessione al PC et cable pour connexion PC
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Made in China BOX %\? PAPER COLLECTION

SCACCHETTO DI PLASTICA @) RACCOLTA PLASTICA
. . . PLASTIC BA( PLASTI LLECTION
Shanghai International Holding Corp. GmbH (Europe) ST B reip PASTICCONECTIO
MANUALE UTENTE é?) RACCOLTA CARTA
PAP
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